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別冊  属性別集計 

（１）住居形態別 

家計の状況 

 

 

 

〔＊＊〕 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

持ち家(n=4447)

公営住宅(n=195)

公社住宅(n=23)

社宅・社員寮(n=73)

借家（マンションやアパート、間

借りを含む）(n=613)

親、兄弟等の家に同居(n=197)

その他(n=26)

無回答(n=162)

赤字であり、借金をして生活している
赤字であり、貯蓄を取り崩している
赤字でも黒字でもなく、ぎりぎりである
黒字であるが、貯蓄はしていない
黒字であり、毎月貯蓄をしている

保護者 問 17 ご家庭の家計について、最も近いものをお答えください。 
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家計の逼迫 

〔＊＊〕 
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11.0 

6.2 

4.3 

8.2 

12.1 

13.2 

7.7 

70.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持ち家(n=4447)

公営住宅(n=195)

公社住宅(n=23)

社宅・社員寮

(n=73)

借家（マンションや

アパート、間借り…

親、兄弟等の家に同

居(n=197)

その他(n=26)

無回答(n=162)

該当 非該当 不明
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経済的に負担になっているもの 

 

 

 

 

 

保護者 問 16 現在、経済的に負担になっているものはありますか。           

（あてはまる番号すべてに〇） 
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13.7 

52.0 

33.1 
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17.3 

51.3 

52.3 

14.2 

6.1 

35.0 
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7.7 

61.5 

50.0 

15.4 

3.8 

34.6 

34.6 

8.6 

29.0 

27.8 

11.1 

12.3 

15.4 

0 20 40 60 80 100

食費

[**]

被服費（アクセサリー等を含む）

[**]

光熱費

[**]

教育費（学費、保育費、塾代など）

[**]

医療・介護費

[ ]

家賃

[ ]

通信費（携帯代など）

[**]

持ち家(n=4447)

公営住宅(n=195)

公社住宅(n=23)

社宅・社員寮(n=73)

借家（マンションやアパート、間借りを含む）(n=613)

親、兄弟等の家に同居(n=197)

その他(n=26)

無回答(n=162)
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5.4 

34.7 

50.9 

3.4 

7.4 

3.9 

9.2 

26.2 

37.9 

4.6 

1.5 

2.6 

8.7 

13.0 

30.4 

4.3 

4.3 

4.3 

5.5 

11.0 

28.8 

2.7 

15.1 

5.5 

5.7 

14.8 

35.2 

3.8 

5.4 

3.9 

6.6 

15.7 

34.0 

4.1 

9.6 

4.6 

11.5 

19.2 

42.3 

23.1 

11.5 

7.7 

3.1 

11.1 

28.4 

0.6 

3.1 

49.4 

0 20 40 60 80 100

交際費

[ ]

借入金返済

[ ]

税金（住民税、固定資産税）

[**]

その他

[ ]

負担になっているものは特にない

[**]

無回答

持ち家(n=4447)

公営住宅(n=195)

公社住宅(n=23)

社宅・社員寮(n=73)

借家（マンションやアパート、間借りを含む）(n=613)

親、兄弟等の家に同居(n=197)

その他(n=26)

無回答(n=162)
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子どもの将来の夢や目標 

 

 

〔小:**〕〔中:**〕〔高:**〕 

 

  

小
学
生 

子ども 問 13 問 14 問 18 あなたには、将来の夢や目標がありますか。 

63.0 

75.0 

77.8 

43.5 

70.8 

58.8 

55.6 

41.7 

19.4 

19.6 

11.1 

34.8 

15.5 

21.6 

22.2 

16.7 

9.3 

1.8 

8.7 

8.3 

9.8 

22.2 

5.6 

6.1 

1.8 

11.1 

13.0 

4.8 

9.8 

11.1 

2.2 

1.8 

0.6 

25.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持ち家(n=1177)

公営住宅(n=56)

公社住宅(n=9)

社宅・社員寮(n=23)

借家（マンションやアパート、

間借りを含む）(n=168)

親、兄弟等の家に同居(n=51)

その他(n=9)

無回答(n=36)

ある どちらかといえばある どちらかといえばない ない 無回答

中
学
生 

34.9 

36.4 

50.0 

23.8 

29.2 

38.2 

80.0 

31.0 

32.8 

22.7 

50.0 

33.3 

34.6 

30.9 

20.0 

40.5 

17.1 

15.9 

9.5 

16.2 

16.4 

9.5 

14.1 

18.2 

23.8 

16.9 

14.5 

7.1 

1.2 
6.8 

9.5 

3.1 

11.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持ち家(n=925)

公営住宅(n=44)

公社住宅(n=2)

社宅・社員寮(n=21)

借家（マンションやアパート、

間借りを含む）(n=130)

親、兄弟等の家に同居(n=55)

その他(n=5)

無回答(n=42)

ある どちらかといえばある どちらかといえばない ない 無回答
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高
校
生 

39.5 

44.7 

33.3 

88.9 

41.5 

38.7 

20.0 

38.5 

31.2 

36.8 

16.7 

11.1 

30.9 

35.5 

20.0 

11.5 

17.1 

7.9 

33.3 

14.6 

12.9 

20.0 

7.7 

9.1 

10.5 

11.4 

9.7 

40.0 

23.1 

3.2 

16.7 

1.6 

3.2 

19.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持ち家(n=882)

公営住宅(n=38)

公社住宅(n=6)

社宅・社員寮(n=9)

借家（マンションやアパート、

間借りを含む）(n=123)

親、兄弟等の家に同居(n=31)

その他(n=5)

無回答(n=26)

ある どちらかといえばある どちらかといえばない ない 無回答


